编辑:王金顺 | 美编:沈长余 | 责校:李传富





22日晚白城 突降大到暴雨

洮北区3个镇5小时降雨超100毫米,形成内涝, 抢险救灾工作有序开展



城市晚报白城讯 6月22日晚,白城市出现大到暴雨 降水天气,19时至24时,洮北区平安镇、青山镇、平台镇部分地区局部降雨均超过100毫米,受大面积强降雨影响,青山镇、平安镇发生内涝,其中平台镇局部降雨达到 101.5毫米,造成平台镇光明村、台府社区严重内涝。

截至6月23日6时,全市各乡镇平均降水量为40.1 5县市具体降水量分布为白城74.9毫米、洮南 38.5毫米、镇赉36.1毫米、大安38.3毫米、通榆25.3毫 米,平均降水42.6毫米。

据初步统计,截至23日10时,强降雨造成平台镇光明村三社、台府社区497户1242人受灾,倒塌房屋108间;青 山镇、平安镇由于暴雨导致形成危房247户,倒塌房屋13 间,农田受灾1450公顷,受灾群众已全部安全转移、安置。

灾情发生后,白城市委、市政府及洮北区委、区政 府高度重视,迅速启动应急预案,展开抢险救灾行动。 市、区领导带领相关部门和单位第一时间赶赴进水现 场,调集公安及消防、军分区、预备役等部队官兵,采 取有效措施救援,转移安置群众。目前灾区尚无人员



23日凌晨3时许,在平台镇救灾前线指挥部召开协 调会,对灾情进行分析,对救灾工作作出具体部署,并按照各部门职能组织成立了现场排查救援组、受灾群 众安置组、排水工作组、社会稳定维护组、医疗保障 组、宣传报道组和综合协调组7个工作组,深入村屯展 开救援行动,加强防控,最大限度保障群众生命财产 安全,努力把损失降到最低程度

随后,各救援小组立即对各项具体救灾工作进行

细致划分并落实具体要求。 分工精细、责任明确。救灾各小组按照各自分工立即投入抢险救灾的各项工作之中······截至目前,已转 移受灾群众1242人,从市区紧急调运的200件衣服、50 张折叠床、200套被褥、600桶方便面、600瓶矿泉水等救 灾物资运抵平台镇政府,同时设置了1个临时安置点

目前,抢险救灾工作正在有力有序有效地进行,群 众情绪稳定,生活得到妥善安置,社会治安井然有序

(记者 翟向东 张丹 汪伦/报道 李晓明/摄)

自来水改造留隐患 建筑垃圾无人管

城市晚报白城讯 6月19日,家住洮北区青年北大街新立 小区的市民张女士拨打本报记者电话反映,她家所住小区门 前的道路在一个月前进行了自来水管改造,现在挖开的坑虽 然铺平了,但路面上留下了很多建筑垃圾,给居民出行造成 严重不便,希望相关部门妥善处理。

> 当日下午,记者按照张女士提供的线索来到了新 立小区门前,刚走进小区胡同,远远看过去,平整的道 路右侧每隔两米左右就会有一个高半米的土堆,虽然 左侧的路面可以正常通行,但只够通行一辆车的间 距,十分狭窄。以往正常通往小区内部的道路也已经被土堆堵得严严实实,根本无法通车。

> 据了解,新立小区建于2009年,小区内很多住户 都是上了年纪的老年人还有每日需要上下班接送孩 子的年轻人。"前段时间,来了好多自称是自来水管道 改造的工人在这挖坑干活,我还以为干完活道路很快 就会恢复原样,没想到这一等都快一个月了。"张女士 对记者说。现在挖的坑都重新铺好了,可却留下了一长串的建筑垃圾没人管。

老人行动不太灵活,再遇上路面出行不顺畅,

太不安全了。原来正常出人的道都给堵上了,这每天 开车送孩子上下学简直太不方便了,再说这些成串的土堆就这么堆在路面上也有安全隐患啊。"住在该小区的居民于女士说。"全市区都在抓卫生工作,更何况现在还是雨季,这些建筑垃圾不及时清理,我们 这的老百姓岂不是每天都走在泥泞里?"居民刘先生

根据新立小区的情况,记者联系了负责管理该小 区卫生的长富社区,工作人员告诉记者,他们知道前段时间该小区进行自来水管改造的事,但具体对方如 何施工、怎样施工、现在是否施工完成,他们也不清楚,而至于堆在路面上的建筑垃圾,也不归他们管,他 们只负责清理小区居民的生活垃圾。随后,记者又联 系了白城市自来水公司负责管道维修的工作人员,对 方表示,他只负责当日值班的工作,对于新立小区自 来水管改造的事,他完全不了解。

在此,记者希望相关部门能够尽快处理新立小区居民遇到的问题,早日还给居民一个正常的出行环境。(对于此事,本报记者将持续关注)

(记者 李家慧/报道)

白城市举办 消防安全培训日活动



城市晚报白城讯 为了全面提高全民消防安全意 识,提升白城市公共消防安全水平,大力增强全社会 抗御火灾能力,推动党政机关、职能部门更加有力落 实消防安全责任,6月23日,白城市"增强消防意识, 提高消防能力"大培训暨市(区)领导干部消防安全培

训日活动启动仪式在白城师范学院举行。 吉林省公安消防总队、白城市委、市人大、市政 、市政协领导,市直各部门、洮北区、各开发区相关 负责人等参加了活动

在活动中,全体参训人员观看了消防安全专题影 片,随后由来自吉林省公安消防总队的专家为参加培 训人员进行了消防安全专题培训。在培训中,专家通 过专业而生动的讲解,向参训人员深入浅出地传授了大量消防安全知识,让参训人员对如何科学、有效地开展消防安全工作有了更加深刻的了解。通过这样的 培训,广大参训干部职工的消防安全意识得到了极大 的提高,了解和掌握了更多的消防安全知识。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

洮南市团结街道安静社区 开展系列活动迎七一



城市晚报白城讯 为了迎接建党 95 周年, 洮南市 团结街道办事处安静社区以在职党员进社区活动月为载体,开展了一系列活动,通过切实为社区居民做 好事、做实事、解难事,来迎接党的95岁华诞

在系列活动中,安静社区成立了爱心捐赠驿站, 号召社会各界爱心人士为困难群众进行捐助,给他们 提供实实在在的帮助。社区工作人员还深入基层,走访慰问了社区内的老党员。此外,安静社区还下大力气,投入人力物力,整治社区内各小区安全隐患、美化居民生活环境等,切实为老百姓做实事,受到了广大 社区居民的欢迎和好评。

6月22日,安静社区辖区内的洮南市农业局、农经 局、团结派出所、建筑工程质量监督站等单位部门的在 职党员志愿者来到洮南市园丁小区进行义务劳动,他们 栽植了银叶菊、彩叶草、孔雀草等花草,提高了小区的绿 化和美化水平。 (穆静 记者 张风/报道 马彬/摄)

图片新闻 >>



在室外用快壶烧水, 不仅污染环境而且还存在火 灾隐患、希望广大市民不要为自身小利侵害公共权 益。图片摄于白城市学士苑小区西侧。(记者 马彬/摄)